



В Петрозаводске мужчина подозревается в применении насилия в отношении сотрудников полиции



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СК России по Республике Карелия возбуждено уголовное дело в отношении 23 - летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в ночное время 29 сентября 2021 года сотрудники дорожно-патрульной службы в городе Петрозаводске остановили автомобиль для проверки водителя на предмет управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. После того, как сотрудники полиции выявили у водителя признаки алкогольного опьянения, он повел себя агрессивно и ударил сначала одного полицейского кулаком и ногой в голову, а другого ударил кулаком в лицо.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1640934>